BATJIAB
3AXHPAJI C.OTT'OHIDPIJI

IV AHTUIH HITIMOAJI XUYIIJIUWMH AHTH JIDBIINX
ITAJITAJITBIH CO19B
AXYBUJIBAP
HOTI' :COHI'OX JAAJITABAPTYC BYP -1 OHOO Huiit onoo -30

1.I'ypBan 3yyH OYX5J1 3yyHBI apBaH TaBbIT CTAaHAAPT XAI03P33p OUUCIHUUT OJK OUUYIIPIH.

A.300.15 B. 310.05 C. 310.050 D.310.50
156 17 - -
2.2 46-65 o5 = 6yTapxa|/|H6ZTrb|r OJI00POWA. . .
AT S B. 745 B.7 55

3 ©pep xnuaan 14:10uart axancaH xn4aan 15:10 yart gyycas. XM4aanuiH ayHayyp
10MUHYT 3eBcapnacaH 60n Xm4aan Xaa3H MUHYT YPrarmKUICcaH 637

A. 40MmnH B.50MuH C.60mMuH T 1uar
4.45cm-miH 1 = ... cm barix Ba?

5
A. bcm 0. 9cm B.50cm

5. A.3:1 b. 5:4 B. 4:3 I.4:5
5. Hypcuiin Gaipuuibir 6uud3pai. /1 oHoo/

A. (B3) B.(3B)

AL

‘ B.(63) L.(3B)

A b B r D

6. MypBamKHbIr TArLL XaMTIIra3p XyBUpracaH xyBmprant anb Hb B3?

Xoépayraap xacar: 3agran gaanrasap

7. Tarw eHuert napannenbnuneguiH ypt 63cm epreH TyyH33c 9;0axmH 6ara eHaep
3 cm 60N Tarw eHUerTMH 33513XYYHUIAT ONT00PON. \30HoO0\




8.0royTHYya 40TH XYHCHUI HOTOO XypaaB. YyHuit 3\5
X3CAT Hb 6PrecT XAMX 00J1 T3/ X3/19H TOHH OprecT X3MX XypaacaH

X3COT Hb COHTHHO , YJIJICOH
03?7 \3omHo0\

9.HoarsH 6aﬁpHBIX3H XOr' Xasrajiaa aHr'mjnK, JaxuBap XadTAJIbIH XOMIKIIT XYCHIT' T 6YpTF3B.

J135px ereranuiir 6aranad JuarpaMmaap JypCiddi HUAT XIMXKIAT OJ00POH.

Xasran XBMKID
\KT\

[l 400 800 7

Jlaas 500 700 T

Ilaac 700 600 T

Huiir 500 +
400 T
300 T
200 T
1‘0‘0 =+
n | | | | | | | | | |

XYH BAWUTAJIb XUUDIIUIH COHI'OX JAAJITABAP- 10100
10.Toxupox Yruir HOXeX OMUIIPI.

SIc Hb XYHUN OUEHUHH ....oovevveeiieeiieeieeenee Oonnor OaitHa.

A. Tynryyp B.byTang C. TortBoOpToOIii I' bynmuun
11.bue rpaa yycrard pyy olpTox TyTam CYYAPHIH X3MK33 XIPX3H eepuierjaer B3?

A. XKmxrapasr B. ©Oepunernexryit C. Tomopgor I'. Togopxoii
12.BymuuH XyHUN OMEWH KUHTHIH X39H XyBHUT 333J113T BY?
A.30-39xyBp  B.40-50xyBb C. 51-59xyBb M. 60-aac ux xyBuir
13.5ImMap marepuan HaxuwiraaH 1aMxyyijgar B3?
A.Pesun B. Temep C. HaaByy I XyBanmap

14.Apar sic OUEHITH TYIATYYP OO0TOX00C TAMHA.....eeeeeveeerereeerereeenreeenneeenns ,OMeniir Xe1eJreX
YYPAITHH.

A. JloTop 3pXTHYYIUUT Xamraanaax b. Xen n33p 3yrcox

B. Apsc Torroonor I. Bymuun XeHxXyynasr

15 Xyyxaa WNp3asH 433pX HOMbIT X3pX3aH Xapx 6arraa sapymblr anb 3ypart 3eB
3ypcaH 6ariHa Ba? 3eBUIr COHroo ayraapbir Hb gyryminaapau. / 1 oHoo /

3AJITAU JAAJITABAP
16.C33p HypyyHbl SACHblI 3YPrunir axurriadH acyyniblH TOMOIMAH OPOHL TOXMPOX

/ 3oHo0 /

Xaxyyraa

HOPUII BUYHI yy?

YyPaaac
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17.AMbJ1 OMEUIH UADIIT TRKIDIIUUT 30B Xapran3yynaapai \30H00\

1.Coxop HOMUH 1. Max
2. Yono 2.Camap
3.X5p3m 3.Yumoce
18. Ilaxunraan mamkyysard oue 3-pir Ou433poi. \30HOO\
L 2 e K TSRS
HUUT 30 OHOO

4a aHTHIH CYPATY ....oovvverreeireereeenreene



BATJIAB
3AXHPAJI C.OTT'OHIDPIJI
IV AHTUIH HATJIMDJI XUURJIUHH AHT'Y JIDBILINX

HIAJITAJITBIH CO/19B
b xyBunbap
HAI' :COHI'OX JTAAJITABAP TYC BYP- 1 OHOOTOM.

1.lepBeH 3yyH OYX3J1 3yyHbl apBaH HATUUT ETaHIAPT XAI03p33p OMUCIHUIT 0I00POH.
\loHOO\
A. 400.01 B.400.11 C.420.11 D. 40.11

2. 5% + 3% = ByTapxauH yTrbir ofioopon.  \1oHoO\
36 47 37 30
A.8 o0 b. BE B.8 o0 I SE
3. 1 TanxaHng 400rp rypun opaor 6on 5 TanxaHa smap XaMXa3aTan rypus opox Ba?
A. 20rp B. 200rp B. 2kr I 800rp
4. 7  TH= ........ kr 6arnx Ba? \1oHoO\
5

A. 1200kr 6. 1400kr  B.200kr r. 1000kr
5.HapHbl GanpLunbIr TOAOPXoMNoopoi. \1o0Hoo\
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RsuB:526G D E.- F

A.B5 6. C4 B. D5 I A5
6. N'ypBarmKHbIr TArW XaMTINradp XyBUpracaH XyBupranT anb Hb B3? 10HOO

I

XOEPLYIAAP X3C3r: SAAMAN OAATTABAP

7. Tarw eHuerT napannensnuneannH ypt 54cm epreH 9cM eHOep Hb epreHeec
20axuH 6ara 60n Tarw eHUerTMnH 33r3aXyyHUIAr Ofoopon. \30H00\




8.Horooung 30tH xyHCHUIT HOroo XypaaB. YyHuit 4\5 Xacar Hb Oaiilaii , yJIACIH X3CAT Hb

MaHKHH 0071 T3 X3/19H TOHH MaH>XXHWH XypaaCaH

03?7 \3oHOO

9. Hor cypryynuiid 4-p aHTUlH Cyparyuj ynyylicaH HOMBIHX0O TOOT XYCHATT31 OYpTraB.
[yrnyyncan HOMBIH ToOT OaraHaH Juarpammaap JAYpciddd HUHUT TOOT 0J00poit.\30H00\

4-p aHruyn Hyryyncan
HOM
4a 150 800 1
46 500 700 T
4B 750 600 -+
Huiir 500 +
400 T
300 T
200 T
I‘O‘O 4
n | | | | | | | | | |

XYHBAUWTAJIb XUYDDJINMH COHI'OX JAAJITABAP BYP -\ 1 oHoo \
10.XyHuii rapeIH apar sICHBI X3COTT ajlb Hb Xamaapaarryi B3? \10Hoo\

A. byraira b.Cappyy B.byryit TI.llyy
11.Anp HB yecann yycnar B3? \1oHOO\
A. T'ypun B. bynaa C. JlaBc I'. byrn

12. Apar sic Gueniin Tyaryyp 00J0X00C TIIHA. JOTOP SPXTHYYAMNAT XaMraaiax

........................ yyparid. \1oHoo\

A. Apbc Torroonor

B. bueniir xemoenrex

13. l'agaang apar scraii aMbTaH aJib Hb B3?

A.yono B.ammn xyme C.mope D .myyp

14.baitranuiid rpa371 YYCI3rdyuiT coHroopoi. \1oHoo\
A.maa  B.umiinpn  C. Hap Impoekrop

15 Anb TOXHOMIONA WITYY IIPIATIX BI?

m m A2 B.3 C.1
1 2

b. Xeun n33p 3yrcox
I'. Bymuun Xerxyynuar

D.Aunb Hp 4 OuI

3
3AJITAU JTAAJITABAP

16Apar scHBI OPXUTJICOH XACTHUHUT HOXOXK OMUIIPait. \30H00\
1A

Y Ppaaac xXaxyyraa
= = 2
: ==
= FF -
= == Coop
= ==
= e
-’:; = = ?
—— - ==
=y = :
%\ == = | yvu
< < —
CIIP HYPYY ?




17.AMb1 OMeUiH WD TKIITUAT 30B Xapransyyiaapaid. \30H00\

1. 3arac A. 3amar
2. bap b. OBcen
3. Tyymnait B.Max
A. 1B 20 3a B. 1a 2B 36 I 1a26 3a

18. Cyymap yyerax 3-H 3YWIHHIT HIPIIH OUUIIpIid. |30HOO\

HUMT 30 OHOO

42 QHTHUHH CYPATU.ceeeeenerrieeeeiireeeenireeeennreeeeannns






